

小孩坐车有讲究;花博会里美景多。

醉驾,还把3岁儿子放在腿间

这位父亲以为这样很“安全”,谁知汽车撞上大树 孩子顶到方向盘不幸丧生,令他悲痛欲绝

30多岁的徐州新沂人朱勇(化名)怎么也没有想到,因为自己的一时疏忽,造成3岁儿子身亡。今年5月17日这天晚上,他酒后开车带儿子去超市,儿子坐在自己的两腿之间。途中轿车撞到路边树,儿子被挤死。昨日记者获悉,目前此案已经进入审查起诉阶段。

通讯员王琳 陈起扬
现代快报记者 刘清香



车子受损严重 通讯员 陈起扬 提供



这样带着孩子开车,非常危险 制图 李荣荣

酒后,儿子吵着要去超市

朱勇是徐州新沂市的生意人,去年4月,因为感情不好,他和前妻离婚,在法庭上,他据理力争,争取儿子的抚养权。

平日里,朱勇忙于生意,儿子交给父母抚养。

今年5月17日,朱勇忙完生意后回到家,抱着儿子一起吃晚饭,吃饭的时候,儿子说想去超市玩摇摇车,但天色已晚,朱勇担心影响儿子睡觉,就拒绝了。

吃晚饭的时候,朱勇喝了点白酒,饭罢,儿子又吵着要去超市玩,朱勇觉得自己平时照顾孩子不够,就答应了。

醉驾,儿子坐在两腿之间

晚上9点多,朱勇开着自己的雪佛兰轿车带儿子去超市,把儿子放在两腿之间坐着,他认为这样会更安全。车行至新沂市公安局交警大队一中队门前路段的时候,朱勇发现前方路上有行人,急忙向左打方向避让,结果一头撞上路边大树。根据现场图片,他驾驶的轿车损毁严重,车前部出现一个圆形的凹痕,足有二十多厘米宽。

车祸,小孩顶在方向盘上

在巨大的冲击力下,朱勇的儿子顶在方向盘上,等他缓过劲来,发现儿子嘴角流血,呼吸微弱。路

人把孩子送医抢救,但因为儿子受巨大外力作用,内脏损伤严重,不治死亡。朱勇的肋骨骨折,在医院住了一周。

经过警方鉴定,朱勇驾车时血液样本中乙醇含量为96.9mg/100ml,属醉酒驾驶。在接受民警、检察官讯问时,朱勇痛不欲生,自己一直视儿子如生命,却因一时疏忽让儿子丧命。

儿童乘车安全9大误区

误区一:成人安全带系法适用于孩子。儿童系安全带的最佳方法是从小臂下面跨过肩膀斜对角贴胸而过,腿部安全带应该跨过大腿根部。
误区二:抱着孩子乘车最安全。

在行车过程中,这样的乘坐方式存在很大的安全隐患。

误区三:让孩子在后排尽情玩耍。即使有人看护,也一定要让孩子坐在儿童安全座椅上。

误区四:把孩子留在车中。孩子在空气不流通的车内,对健康不利。

误区五:让孩子坐副驾驶。无论在何种情况下,都不要让孩子坐在前排。

误区六:让孩子把头探出天窗。可启动天窗的锁止功能。

误区七:让孩子自行上下车。家长应给孩子开关车门

误区八:车内遍布玩具。在车内只给孩子提供毛绒玩具。

误区九:驾车中逗小孩玩。不要边驾车,边逗小孩。



最美基层干部·南通 收教所所长陆兰娣: 学员心中的“好人”



陆兰娣正向记者们展示学员的练字本

南通收教所里,学员张美(化名)的本子上密密麻麻地写着“陆所好人”。她已经来所里一年半了,是个文盲,简简单单的四个字却是她表达感恩最淳朴的方式。张美笔下的“好人陆所”就是南通市收容教养所的所长陆兰娣。陆兰娣自2008年接手南通市收容教育所任所长一直工作至今。2012年11月,南通收教所被公安部荣记集体一等功,她坚持“教育、感化、挽救”工作方针,率先在全国将收教所建成三大教育基地,回访测评满意率一直保持在99%以上。

想尽办法感化学员

石某是个吸毒犯,刚入所时狂躁不安,三番两次不服从管教想逃出去,甚至带有自残自杀的现象。一次讲座中,石某无意间透露出自己的生日是11月27日,陆兰娣借此契机,26日晚上和值班民警偷偷地带着蛋糕去了石某的宿舍。突如其来的幸福把石某包围,一时间她竟然语塞,抖着手接过蛋糕,朝着所领导和管教深深地鞠了一躬,对全体学员说:“我真的没有想到所领导还记着我的生日,我要好好地生活,绝不辜负所领导和管教们对我的厚爱和希望。”就是这样润物细无声的关心与照顾让学员们放下戒备,重新改造。

给学员开设扫盲课

收教所会给学员开设扫盲课,几十个人的课堂里绝大部分都没有上过学堂。所里自己编写的扫盲本,以识字为主,用浅显的语言让学员明白做人的道理。这也成为享誉全国公安监管系统的一大特色教育品牌。

现年49岁的张美就是其中的一员,刚来所里的时候,她偏激、不合群,当别人都对束手无策的时候,陆兰娣把她喊到办公室谈心,奇怪的是她只听陆兰娣的话,每当与别人有冲突的时候她总会去找陆所,也只找陆所。她的本子上满满地写着“陆所好人”。她大声地说:“我是文盲,我不会说话,只会写这个。”没有华丽的溢美之词,简单的四个字已经表白了她满满的感激之情。

460余名学员取得职业资格证书

在陆兰娣的带领下,南通市收教所开展文化知识和劳动技能培训,家政服务、美容美发……都是他们培训的项目,据了解,这两年所里已开办了26期技能培训班,先后有460余名学员取得了职业资格证书。

实习生 张秋佳
现代快报记者 陈莹 文摄

常州花博会,各地特色风情尽收眼底

花博会的日期越来越近,令人惊喜的是,目前室外展区建设已接近尾声。昨日,记者探访了花博会室外展区,在展区既能欣赏到“微雨过,小荷翻,榴花开欲然”的江南美景,又可领略“青海长云暗雪山”的塞北风情,可谓是全国各地的特色风情尽收眼底。

常州园:“晒”出幸福生活

历届花博盛会,东道主的展园总是最引人关注。常州园位于花博主展区的中心位置,总面积10000平方

米。这里以常州代表性的古典园林“意园”为主体,展示常州先人高超的造园手法,曲径通幽、移步换景,意在展示常州人的“过去”。顺着回廊往外游览,现代化的气息逐渐浓厚,这个“现在”主题区,以常州红梅西村为原型,展现了常州人“清流萦绕、花香四溢”的现代家园社区生活。

【江苏展园】

占地面积约5000平方米的江苏展园,以“水润花香”为主题,将江南园林的传统文化和现代设计元

素相结合,通过植物造景、景观建筑、园林小品等有机结合,将精致的江南韵味展现得淋漓尽致。

【贵州展园】

展园大门以牛角和铜鼓为主体,地上铺设的是漂亮的“蜡染”,远远望去,古朴的苗寨、大型水车、嬉闹的公牛,组成了一幅生动的苗岭人家的画面。

【西藏展园】

刚走到西藏展园的门口,一座

鲜艳又极具民族特色的“吉祥如意门”映入眼帘。门框上的图案栩栩如生:游动的鱼儿,胡须飘动的“龙”……展现了独特的藏族文化。西藏园建设施工负责人介绍,为“吉祥如意门”进行彩绘的师傅,都是特地从西藏邀请过来的彩绘大师。此外,1500平方米的展园内,还设置了白塔、转经筒、藏式帐篷以及边玛墙等景观,展现了“高原奇韵,秘境西藏”的独特主题。

通讯员 陈承
现代快报记者 李梦雅 刘国庆

连云港灌云县东城新区人民路东延工程和谐征收系列报道之一【规划篇】

编者按:苏北经济欠发达的灌云县积极响应国家城市化发展的号召,在城市化推进过程中能够依法、合法进行土地房屋征收,赢得百姓认可和支持,在认可的背后是全体工作人员付出的努力和艰辛。

曾经的梦想正在变为现实 灌云东城新区开发助推城市两翼齐飞

“仅仅隔着一条河,我每天都要花将近半个小时送孩子到西城城区去上幼儿园,真希望我们东城这边快点建起来。”汪女士家住苏北县城灌云,孩子已经5岁,眼看孩子再过一两年就要上小学了,可是她所在的区域并没有一所能够供孩子上学的地方,“我们希望县城向东部发展,让我们的生活也能方便一点。多年来,由于规划发展等原因,与灌云县城仅仅一河之隔的东部地区给人的感觉始终都是乡下,与一河之隔的灌云县城始终有着天壤之别,汪女士说出了居住在这里数万居民共同的期盼。

如今,大家的期盼正由梦想变成现实。2011年,灌云县加快城市化推进速度,规划开发东部城区,按照规划,灌云县城以贯穿南北的盐河为中心,把西至宁连高速公路、东至连淮铁路作为县城的东西“两翼”。目前,“西翼”已展示出勃勃生机,正在建设中的“东翼”东城新区的各项工程也在如火如荼地推进。

据东城新区开发建设指挥部常务副总指挥、县委常委、组织部长邵泽勇介绍,东城新区总体布局框架为“一轴、三心、四区、六带”,东起连淮铁路,南到徒沟河路,西至盐河东岸,北到通伊路,规划用地

面积22.3平方公里,核心区12.4平方公里,规划人口规模18万人。建成后将成为以现代商贸、物流为产业核心,拥有完善居住社区、高效便捷的对外和对内交通网络,将成为全县中长期经济和社会发展的主要引擎之一。

“东城新区项目启动后,按照市委委书记李强在视察时提出的基础先行,配套先行的要求,包括四星级高中、仁济医院、安置房工程等基础和配套设施在内的18项重点工程今年全部开工。”邵泽勇称,目前,新区内长安大道如期通车,人民路东延拆迁大头落地,3.5平方

米五星级酒店、8万平方米商务中心等正在启动,东城新区大开发帷幕已经全面拉开。

在东城新区的开发建设中,贯穿新区中心并连接西部城区的“一轴”即人民路东延项目是整个东城新区的“大动脉”,“大动脉”顺利贯通将保证整个项目有序推进。由于顺应民意,人民路东延项目征收工作得到了广大群众的认可和支持,短短的两个来月时间内,涉及两个乡镇的342户被征收户中就有近90%的居民爽快地签字搬迁。

现代快报记者 王晓宇 姜振军
通讯员 朱礼勇